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Bronzová Babička roku 2023 si možná zahraje ve filmu

Nevíte si rady v náročné životní situaci? 
Potřebujete pomoci se získáním a s vy-
plněním formulářů pro dávky státní so-
ciální podpory nebo hmotné nouze? Ne-
tušíte, zda máte na nějaké dávky nárok? 
Konzultační hodiny se sociální pracov-
nicí můžete od  listopadu využít přímo 

na černošické radnici. Místní oddělení 
sociální pomoci totiž rozšířilo své služ-
by: od 1. listopadu a každou další středu 
nabídne konzultační hodiny se sociální 
pracovnicí Radkou Bělouškovou. Kon-
zultace se budou konat v 1. patře měst-
ského úřadu od 10 do 15 hodin. V tomto 

čase je možné na radnici zajistit i vysta-
vení parkovacího průkazu pro vozidlo 
přepravující těžce zdravotně postiže-
nou osobu, který je vydáván držitelům 
průkazu osoby se zdravotním postiže-
ním (ZTP a ZTP/P). Službu mohou vyu-
žít obyvatelé Černošic a přilehlých obcí.

Třetím místem v letošní soutěži Babič-
ka roku se může pyšnit Jitka Švecová 
z  Hlásné Třebaně. Získala ho na  ce-
lorepublikovém finále, do  něhož po-
stoupila jako vítězka krajského kola. 
O  titulu bylo rozhodnuto 24. října 
na výstavišti Flora v Olomouci.

Velmi sympatická dáma, známá též jako 
jedna z hlásnotřebaňských Holek v roz-
puku, závěrečné kolo jaksepatří prožíva-
la. „Moc jsem se těšila. Opět byly tři disci-
plíny, rozhovor, volná disciplína a módní 
přehlídka neboli promenáda. Vše uváděl 
Tomáš Magnusek. Rozhovor byl parádní, 
mluvila jsem o naší Hlásné Třebani, okolí 
a co je tu zajímavého, pak chvilku o sobě. 
Zmínila jsem Holky v rozpuku a neodpus-
tila jsem si větu, kterou mi řekla dcera: 
‚Mami, buď ráda, že jsi zatím Holka v roz-
puku, za chvíli budeš Holka v rozkladu‘,“ 
rozesmála paní Jitka celý sál se zhruba 
800 diváky.

Při druhé disciplíně zazpívala pí-
seň Kotva (neboli Zpověď). „Měla jsem 
od  mého Miloše udělanou úžasnou kot-
vu s  lanem a  na  kytaru mě doprovodila 
kamarádka Jitka Jakubíková. Bála jsem 
se, jak budou lidé reagovat. Ale ohlas byl 
ohromný, moc mě potěšil. Slyšela jsem 
i  různé výkřiky jako ‚bravo, super‘ atd. 
I Tomáš Magnusek se zajíkal smíchy,“ po-
psala Jitka Švecová. Při promenádě vy-
nesla kroj, který si samy Holky v rozpu-

ku šijí na  různá vystoupení. Jako hosté 
vystoupili Jan Přeučil a Eva Hrušková

A  nastal moment vyhlašování vítězů. 
„Když vyslovili moje jméno na  třetí pozi-
ci, chvilku jsem byla zkoprnělá, to jsem 
opravdu nečekala. Přišel nás ošerpovat 
a  popřát hejtman Olomouckého kraje 

a  mnoho dalších. Byl to nádherný pocit 
a myslím, že být třetí v republice je velký 
úspěch. Ještě musím podotknout, že jsem 
se Tomáši Magnuskovi asi zalíbila, proto-
že mi pak řekl, že mě musí obsadit do ně-
jakého svého filmu. No, není to paráda?“ 
uzavřela šťastná medailistka.
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Bronzová babička Jitka Švecová, první zleva.� Foto archiv Jitky Švecové

Do  půlky listopadu můžete nominovat 
osobnosti na  Cenu hejtmanky Středo-
českého kraje 2023, a  to hned v  osmi 
kategoriích: hrdinský čin a společenská 
odpovědnost, kultura, sport, vzdělává-
ní, věda a výzkum, pracovník veřejného 
sektoru, podnikatel a cena veřejnosti.

Nominace lze podat do  15. listopadu 
elektronicky ve  formuláři dostupném 
na  webu kraje, případně poštou nebo 

osobně na  podatelně krajského úřadu 
v pražské Zborovské ulici.

Oceňují se občanské zásluhy o  rozvoj 
kraje a  hrdinské i  jiné výjimečné činy 
jednotlivých lidí. Nominované osobnos-
ti musí být spjaté se Středočeským kra-
jem. Buď tím, že se v něm narodily, žijí 
zde, nebo je s ním spojuje jejich působe-
ní, činnost či dílo. Cenu lze udělit také in 
memoriam.

Znáte výjimečnou osobnost na cenu hejtmanky?

Sociální pracovnice vám poradí přímo na úřadě
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Na  Městské hoře v  Berouně bylo 
ve čtvrtek 12. října medvědí srocová-
ní. Ke  Kubovi, který už zůstal ze tří 
bratrů sám, se přidaly desítky dětí 
v maskách. Otevíralo se zde totiž med-
vědárium!

O celodenní program plný her a soutěží se 
postaralo Městské kulturní centrum Be-
roun společně se studenty a studentkami 
SOŠ a  SOU Beroun-Hlinky. Největší roz-
ruch u dětí vyvolala nová dřevěná lavička 
se dvěma medvědy. Pro město ji vyřezal 
Jan Viktora a v tento den byla slavnostně 
odhalena. Vyřezávané medvídky chlapci 
a děvčata ihned pojmenovali po zesnulých 

chlupáčích, tedy Vojta a Matěj. Do budouc-
na přibude cedulka s jejich jmény.

Medvídek Kuba dostal od  místosta-
rostů Michala Mišiny a  Dušana Tomča 

oblíbené hroznové víno a  šlehačku. 
Paní medvědářce pánové předali kbelík 
medu, aby měl chlupáč v zimě něco dob-
rého na zub.

Medvědi si dali sraz v medvědáriu

KadeřniceKadeřnice
KristýnaKristýna
PÁNSKÁ |  DÁMSKÁ |  DĚTSKÁ
Objednávky: 

 721 163 512721 163 512
 Salon AménitéSalon Aménité 

 (vedle Pošty Dobřichovice)

Vyhlášený řevnický rockový festival 
to umí pořádně rozjet na  pódiu, ale 
také pomáhat. Letos zorganizoval ce-
lodenní sousedskou akci s programem 
pro děti a díky ní mohl předat 97 402 
korun spolku Nové háro. „Vybrali jsme 
krásnou částku, která pomůže tam, kde 
je potřeba. Nové háro, tobě přeji, ať vy-
brané penízky vykouzlí úsměv na tváři 
a  nás to zahřeje. To je pro nás ta nej-
větší odměna,“ řekl organizátor Adam 
Langr.

Hlavním posláním spolku Nové háro 
je pomáhat nemocným dětem a mladým 
lidem po ztrátě vlasů. Zadarmo a přímo 
na  míru jim vyrobí paruku z  pravých 
vlasů.

Jedna pošta se 
otevírá, druhá 
naopak omezuje 
provoz
Od října je znovu otevřena pobočka 
České pošty v  Litni v  právě rekon-
struované budově kina. Vchod vede 
po novém schodišti. Můžete dorazit 
v  původních hodinách: v  pondělí 
a ve středu od 13 do 18 hodin, v úte-
rý, ve  čtvrtek a  v  pátek od  8 do  12 
a odpoledne od 13 do 14 hodin.

Naopak ke  změně otevírací doby 
došlo od 1. listopadu na poště v Čer-
nošicích. Nově je zavřeno v sobotu, 
ale v pracovních dnech zde vyřídíte 
vše, jak jste byli dosud zvyklí. Česká 
pošta upozorňuje klienty na  mož-
nost usnadnit si převzetí zásilky, 
a to změnou místa nebo termínu je-
jího doručení.

Rockový 
Slunovrat předal 
dar Novému 
háru
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ODVOZ SUTÍ  
A ODPADŮ 

KONTEJNERY
(3 m³ / 15 m³ / 17 m³)

DOVOZ ZEMINY, 
ŠTĚRKU,

PÍSKU, BETONU
Ekologická likvidace odpadů

včetně poradenství  
a evidence

 608 365 140 
e-mail: cernydaniel@centrum.cz

Herrmannova 120
252 30 Řevnice

Objednání:
 607 030 090

Otevírací doba:
Po-Pá: 9:00 – 19:00

So: 9:00 – 16:00
Smluvní partner zdravotních pojišťoven.

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTY.
www.optikarevnice.cz
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Chytrý zvonek, který vám 
ukáže, kdo k vám jde 

Vědět, kdo je přede dveřmi, zvláště pro samotnou 
ženu, je k nezaplacení. Představte si, že ani nemusí-
te vstávat od oblíbeného večerního seriálu. Stačí mít 
po ruce mobil. Vezmete ho do ruky a spatříte kama-
rádku, jež vás nečekaně přišla překvapit. S úsměvem 
ji pozdravíte a pak jen zmáčknete tlačítko na telefo-
nu. Otevře se branka a kamarádka jde sama k domu. 
Pohodlně otevřete komukoliv. Nevítané návštěvy vů-
bec nevpustíte a budete se cítit v bezpečí. 

Chytré zvonky neboli interkomy firmy 2N, které 
DOBNET instaluje, jsou zařízení umožňující komunikaci 
mezi osobami u vstupních dveří či branky a v interiéru 
budovy. Od klasických zvonků se liší nabídkou mnoha 
pokročilých funkcí. Chytré zvonky jsou vhodné pro vel-
ké budovy, kde je potřeba zajistit bezpečnost a pohod-
lí obyvatel nebo návštěvníků, i pro rodinné domy jako 
součást chytré domácnosti.

Moderní interkomy jsou vybaveny kvalitními kame-
rami. Za prudkého slunce i v úplné tmě vždy jasně uvi-
díte příchozího. Použité mikrofony a reproduktory mají 
skvělý zvuk. Kamarádce bezvadně porozumíte i  přes 
provoz na rušné ulici. 

2N interkomy snadno propojíte se systémem vašeho 
chytrého bydlení. Zaznamená-li interkom v nočních ho-
dinách pohyb či zvýšenou intenzitu hluku, automaticky 
spustí speciální hlášku k vystrašení výtržníků. Dojde-
-li k násilnému otevření dveří nebo poškození interko-
mu, do  e-mailu vám přijde sekvence obrázků z  kame-
ry. Okamžitě se v domě spustí alarm, rozsvítí se světlo 
před domem a systém přivolá bezpečnostní agenturu už 
ve chvíli, kdy pachatel překonává první překážku. 

Dozvíte se, kdo vám stojí před domem, když tam ne-
jste, a  můžete s  návštěvníkem přes mobil a  intercom 
mluvit. Zařízení má skvělý vzhled ladící ke všem dve-
řím a brankám a mnoho dalších benefitů. 

Nelamte si hlavu s  technickým řešením a nechte in-
terkom a  jeho funkce navrhnout odborníky DOBNET, 
kteří chytré zvonky instalovali do  škol, firem a  řady 
obytných i rodinných domů.� (jh, b)

DOBNET | 2N
NAJDEME ŘEŠENÍ PRO KAŽDÉHO.
VOLEJTE 277 001 111, pište na info@dobnet.cz.
DOBNET.cz
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Tři barevné nádoby na tříděný odpad, žlutou na plasty, mod-
rou na papír a hnědou na bioodpad, zdarma ještě letos obdrží 
domácnosti v Řevnicích. Město je spolu s dalšími obcemi v dol-
ním Poberouní nakoupilo díky dotaci. Bude tak moci zavést tzv. 
door-to-door systém, tedy svoz vytříděných odpadů ode dveří 
domů. Chce jím docílit vyšší podíl tohoto odpadu.

Rozvoz nádob proběhne do konce tohoto roku. Naopak velko-
objemové kontejnery těchto barev z odběrných míst postupně 
zmizí. Podle slov starosty zůstane přibližně pět míst, kde bu-
dou k dispozici jen kontejnery na sklo, kovy, oděvy, jedlé oleje 
a elektroodpad.

Zhruba od  počátku dalšího roku se budou popelnice z  do-
mácností svážet v nových termínech. Směsný a bioodpad jed-
nou za 14 dní a plast s papírem jednou za 28 dní.

Stále více domácnostem 
odvážejí tříděný odpad 
rovnou ode dveří

prodejpalivovehodreva.euprodejpalivovehodreva.eu
777 264 266

PAVEL KISLING
PODBRDY 68

  palivové dřevo
štípané i v polenech
 dřevěné brikety
  přírodní ekologické 
podpalovače
 dřevní štěpka
 zahradní kompost
  mulčování zahrad a příkopů
   likvidace náletových dřevin

PALIVOVÉ DŘEVOPALIVOVÉ DŘEVO

i n t e r n e t n a o p t i c e . c z

Připoj se k optice v klidu.
Termíny, rady, tipy a info o optickém 
internetu v Poberouní
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Nová dvoukolejná koridorová trať začne 
ve stanici Praha-Smíchov. V oblasti Bar
randovské spojky se oddělí od současné 
trati 171 a převážně v tunelu povede až 
do  24,7 km vzdáleného Berouna. Proto 
získala název Berounský tunel.

A právem budí pozornost. V České re-
publice totiž nemá obdoby. Už jen pří-
pravné práce jsou výzvou pro všechny 
zúčastněné: Správu železnic, zpracova-
tele dokumentace i ty, kteří právě prová-
dějí průzkumné práce. Česká republika 
se dostane na úroveň států dlouhé tune-
ly budujících nebo užívajících.

Podobnou stavbu v rámci Evropy najde-
me v Norsku, kde byl na konci roku uveden 
do provozu Follo Line měřící 22 kilometrů. 
Takové tunely mají i naši rakouští souse-
dé, Koralm má 32,9 kilometru a aktuálně 
se dokončuje. Semmering s 27,3 kilometru 
se teprve razí. U nás je spolu s německými 
kolegy v přípravách i Krušnohorský tunel.

Zanedlouho uvidíme vrtné 
soupravy
Správa železnic (SŽ) má zpracované doku-
menty k územnímu rozhodnutí, nyní pro-
bíhá takzvané interní připomínkování. 

„Ministerstvu životního prostředí (MŽP) 
jsme v říjnu letošního roku předložili do-
kumentaci EIA (posuzování vlivů na  ži-
votní prostředí) a  očekáváme, že obce 
a občané, jichž se výstavba tunelu dotkne, 
k ní zašlou své připomínky,“ uvádí Marce-
la Domanická, manažerka projektu, a po-
kračuje: „Pro další projekční práce potře-
bujeme znát horninové prostředí, kde bude 
probíhat ražba, proto jsme zahájili prů-
zkumné práce v  místech budoucích stave-
nišť a na trase. Brzy v terénu uvidíte vrtné 
soupravy hloubící sondy až do 180 metrů.“

Protože ministerstvo vydá závazný po-
sudek v  prvním čtvrtletí 2024, bude SŽ 
dále pokračovat už podle nového staveb-
ního zákona. „Dokumentaci dopracujeme 
pro žádost o povolení záměru a ve druhé 
polovině roku 2024 se obrátíme na  nově 
vzniklý Dopravní a  energetický stavební 
úřad. Stále předpokládáme, že s budoucím 
zhotovitelem podepíšeme smlouvu v  roce 
2028,“ věří Marcela Domanická.

Megarychlé spojení mezi královskými městy. 
Výrazné odlehčení stávající trati podél Berounky, 
která je již za hranicí propustnosti. Vlaky svištící 
v tunelu. To vše slibuje novostavba vysokorychlostní 
železnice Praha–Beroun, jež je na velmi dobré cestě.

Z Prahy do Berouna
za 13 minut?
Možná už „v dohlednu“

Novostavba trati Praha-Smíchov – Beroun

Nový tunel délky 24,7 km o dvou
tunelových troubách, 200 km/h
Dálková osobní doprava
Expresní nákladní doprava

Praha-Smíchov – Beroun: 13 min
Praha-Smíchov – Plzeň: do 45 min

Možnost odbočení VRT
na Hořovice

Odbočka tunelu na Krč
a Vršovice

Zvýšení frekvence a spolehlivosti příměstských
vlaků na stávající trati
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Při každém povolovacím procesu 
je samozřejmě možné, že se některý 
z účastníků odvolá. I s touto situací Sprá-
va železnic počítá. Nás všechny to bude 
možná stát určitý čas navíc. Na druhou 
stranu se trasa tunelu prověřuje už 
od začátku milénia a nikdy se nedostala 
do současné fáze.

V co největším souladu 
s přírodou
Základní dokumentace k  územnímu ří-
zení, zkoumající účel stavby, její umís-
tění a napojení na technickou a doprav-
ní infrastrukturu, se připravovala už 
v  roce 2009. Stopku vystavily finance. 

Roku 2019 tehdejší vláda projekt opět 
oživila a tzv. Studie proveditelnosti mezi 
uvažovanými trasami potvrdila součas-
ný návrh. Trasa je koncipována tak, aby 
se vyhnula oblastem, kde se očekává nej-
více krasových jevů.

Správa železnic nyní jedná se starosty 
a zastupiteli obcí dotčených Berounským 
tunelem. Na  několika místech proběh-
la i  setkání s  občany. Stěžují si na  cel-
kové zhoršení dopravní situace kvůli 
souběžným stavbám Ředitelství silnic 
a dálnic (ŘSD), které mají zkapacitnit D5 
a D0. Také v tom se SŽ angažuje: „Jedná-
me s  krajským úřadem i  ŘSD a  snažíme 
se, aby některé práce byly hotovy dříve. 

Důležitá je pro nás podpora ze strany Mi-
nisterstva dopravy,“ vysvětluje Marcela 
Domanická.

Cena stavby zatím jasná není. Ale „řá-
dově půjde o desítky miliard korun“. Do-
končení je nyní v plánu v roce 2035.

Evakuační vlak

Odsávání kouře přes požární klapky

Přetlakově větraný chráněný prostor

Hořící vlak

ZÁCHRANNÝ OBJEKT TACHLOVICE
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AN
 IN TREE

KÁCENÍ STROMŮ
▸  zdravotní, bezpečnostní 

a redukční řezy
▸ kácení se zachytáváním do lana
▸  spolupráce s arboristou 

certifi kovaným ETW

PÉČE O ZELEŇ
▸ stříhání živých plotů
▸ sekání trávy
▸ řez ovocných stromů 
▸ výsadba nových stromů

MAN IN TREE
T: 739 544 487
David Novák, Svinaře
mit.novak@seznam.cz

 mitnovak

Zlatnictví Zmatlíkovi
Slunečná 1326, 252 28 Černošice (autobusová zastávka Vráž – u transformátoru)

Nabízíme kompletní sortiment ze žlutého a z bílého zlata
• velký výběr snubních prstenů, dětských náušnic
• prsteny a náušnice se všemi druhy kamenů
• řetízky, madonky, náramky atd.
• opravy, čištění, zlacení, rhodiování, výkup zlata
• precizní ruční výroba na zakázku

tel.: 251 641 208 | mobil: 736 710 244
info@zlatnictviaz.cz

www.zlatnictviaz.cz

Otevírací doba
Po: zavřeno | Út: 14–18
St: 9–11 / 14–18
Čt, Pá: 14–18 | So: 9–11:30

in
zerce

Starostové stavbu vítají
Na tom, že nové řešení odlehčí současné 
dopravě, se vedení obcí a  měst vesměs 
shoduje. Trasa 171 je totiž dennodenně 
terčem negativních komentářů kvůli 
zpoždění a přeplněným soupravám. Na-
víc i ona je v této době postupně moder-
nizována.

„Klady tunelu jsou jednoznačné. Velmi 
by se ulevilo osobní dopravě cestujících 
z Dobřichovic a okolí do Prahy. Stávající 
trať by se uvolnila od  nákladní a  dálko-
vé osobní dopravy. Zápory budou patrné 
především během stavby, jež značně za-
tíží lokality, kde budou stavební činnosti 
probíhat,“ uvedl dobřichovický starosta 
Petr Hampl.

Přitakává mu i místostarosta Karlštej-
na Petr Weber. „Tuto stavbu vnímám po-
zitivně. Měla by pomoci stabilizaci situace 
na  trati Praha–Beroun v  údolí Dolní Be-
rounky a nabídnout občanům našeho mi-
kroregionu vyšší standard cestování. Do-
jde ke snížení dopravního zatížení na výše 
jmenované trati.“ A podobně se vyjadřuje 
i starostka Letů Barbora Tesařová: „Z po-
hledu obce přinese jednoznačně klady 
v eliminaci počtu vlaků na stávající trati. 
Vysokorychlostní rychlíkové spoje jezdící 
nad 200 km/h a nákladní vlaky s rychlostí 
nad 100 km/h se odkloní přes tunel. Odleh-
čí tím grafikonu na naší trati a třeba bu-
dou moci být přidány osobní vlaky v obou 
směrech na  Prahu i  Beroun. Z  pohledu 
míst na  trase výkopu jsou veškeré práce 
zátěží. Budou se potýkat s  těžkou dopra-
vou, přílivem několika stovek pracovníků. 
Dohoda s  obcemi na  přímce mezi Sliven-
cem a Berounem je ale na realizátorovi.“

Šachta ve Svatém
Janu pod Skalou
Možné negativní dopady vyjádřil staros-
ta Svatého Jana pod Skalou Jiří Bouček, 
v  jehož obci by měla vzniknout šachta: 

„Proti ukrytí dopravy pod zem v  zásadě 
nelze nic namítat. Je to elegantní, i  když 
hodně drahý způsob řešení. Panují spíše 
obavy z  dopadů stavební činnosti (u  nás 
a v místní části Sedlec má vzniknout po-
zemní objekt s šachtou do úrovně tunelů 
přibližně 30 metrů hluboko) a z možnosti 
ztráty podzemní vody, na  níž jsme zcela 
zásadně závislí. Obecní vodovod je napá-
jen z  místního vrtu a  v  části Záhrabská 
máme jen hluboké a málo vydatné studny. 
S nedostatkem vody bojujeme už nyní a si-
tuace se může spíše zhoršit.“

Pochvaluje si ale, že komunikace se 
Správou železnic funguje na  jedničku. 
Proběhla setkání s občany a nyní čeka-

jí na  dokumentaci k  vyjádření dopadů 
na životní prostředí. A doufají, že se tu-
nel kladně projeví i  na  provozu na  D5, 
aby tam ubylo kalamitních situací. „To 
by ale zřejmě muselo současně dojít k zá-
sadnímu přesunu nákladní dopravy z ka-
mionů na železnici,“ přemítá Jiří Bouček.

Všichni cítí a  také vidí, že se koneč-
ně něco děje. Schůzky probíhají na nej-
různějších úrovních. „Jednali jsme 
s  ministrem dopravy Martinem Kupkou 
a vedením Správy železnic. Bylo to velmi 
zajímavé, byť je patrné, že celá věc je te-
prve na svém startu. Poslední jednání se 
Správou železnic začátkem října však již 
bylo konkrétní. Představili nám pravdě-
podobný celkový harmonogram a součas-
ný stav prací,“ uvedl Petr Weber, který 
věří, že k realizaci skutečně dojde. Dolní 
Berounka by si spolehlivou regionální 
příměstskou dopravu s  vyšším komfor-
tem a  bez zpoždění zasloužila. S  úsmě-
vem hledí do budoucnosti také Barbora 
Tesařová: „Osobně jako starostka obce 
Lety i jako častý cestující na trase Praha–
Plzeň se na otevření tunelu velmi těším.“
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Jak velkým projektem je tunel Praha–
Beroun v porovnání s jinými, na nichž 
pracujete či jste je již dokončili? 
Je opravdu unikátní v  rámci celé České 
republiky. Po  svém dokončení bude nej-
delším tunelem v  zemi. Navíc se zařadí 
k nejrozsáhlejším evropským stavbám to-
hoto druhu. Jen pro představu, aktuálně 
nejdelší železniční tunel u nás, mimocho-

dem také naše dílo, je umístěn v  Ejpovi-
cích a má „jen“ něco přes čtyři kilometry. 
Tento ho tedy mnohonásobně překoná.

Čím je jedinečný kromě délky? 
Výzvou je rozhodně i geologický pohled. 
Tunel totiž prochází krasovou oblastí 
s  možností výskytu jeskyní a  dalších 
krasových jevů. Z  technologického hle-

diska je zajímavé, že vzhledem ke  své 
délce obsahuje i záchranný objekt umís-
těný v Tachlovicích pro případnou eva-
kuaci cestujících při mimořádných udá-
lostech na dráze.

Jaký je v tomto okamžiku reálný 
odhad začátku stavby? 
Stále držíme termín avizovaný investo-
rem, tedy zahájení v roce 2028. Co se týče 
termínu dokončení celé stavby, může ho 
ovlivnit celá řada faktorů. Od  hladkého 
průběhu výběrových řízení přes potřebné 
povolovací procesy až po bezproblémový 
průběh samotných razicích prací. Věříme, 
že dílo bude dokončeno podle plánu.

Máte řádově odhad počtu lidí, kteří 
budou na projektu pracovat? 
V  naší firmě se jen na  této fázi příprav 
podílí více než stovka projektantů. 
V průběhu realizace díla, tedy v okamži-
ku, kdy nastoupí stavební firmy, hovoří-
me o tisícovkách zaměstnanců.

Modernizaci stávající trati 171 a  další 
kroky při uskutečňování Berounského 
tunelu budeme sledovat i v dalších měsí-
cích. Očima investora, projektantů, sta-
vebních firem i různých obcí. Čtěte nás 
zde i na webu iDOBNET.cz.� Liběna Nová

Obrazový materiál je z dokumentace Správy železnic.

Jde o projekt evropského 
až světového měřítka
Berounský tunel už nyní naplno zaměstnává SUDOP 
Praha, projektovou společnost se specializací na řešení 
dopravní infrastruktury. Více nám prozradil její 
výrobní ředitel Ivan Pomykáček.

·	 DÉLKA TUNELŮ cca 25 km (hlavní trasa)
	 + cca 2 km (přípojná trasa)

·	 RAŽBY CELKEM cca 60 km, hloubka až 175 m
·	 NÁVRHOVÁ RYCHLOST
	 200 km/h osobní vlaky, 100 km/h nákladní

TÉMA — 9
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Sympatický moderátor žije se svou 
manželkou už dlouho v Mníšku pod 
Brdy, kde se také společně zapojují 
do místního kulturního dění. To ostatně 
platí i o údolí Berounky, kde ho může-
me spatřit v představeních místních 
ochotníků.

Honzo, čím jsi chtěl být jako dítě?  
Měl jsi nějaký sen?
Jako kluk jsem asi do devíti let chtěl být 
kupodivu vojákem. Já, dnes naprostý 
pacifista! Mohly za to určitě válečné 
filmy, které do nás tehdy hustili, jako 
Za námi Moskva, Malý partyzán a po-

dobné kousky. Dokonce jsem se chtěl 
přihlásit na Žižkovo vojenské gymnázi-
um, ale naštěstí mi to táta včas zakázal.

A kdy ses začal věnovat herectví?
Divadlo mě popadlo do spárů až 
na gymplu. Spolužáci jako Olda Vízner 
nebo Otomar Krejča mladší založili stu-
dentský soubor a já jsem se přidal.

Dodnes občas hraješ, mimo 
jiné s místními ochotníky, dříve 
s Poberounským souborem Mildy 
Frýdla nebo s Dobřichovickou 
divadelní společností, teď zase 
s Všenorskou divadelní společností. 
Jaká je tvoje nejnovější role?
Zatím poslední je role ve hře Gérarda 
Sibleyrase Vítr ve větvích topolů, kterou 
hrajeme pod názvem A psa s sebou! Je 
to moc krásná hra o trojici válečných 
vysloužilců, kteří v domově pro staré 
vojáky sní o tom, že utečou a budou 
„žít jako dřív“. Samozřejmě marně, ale 
smutné je to jenom trochu.
A kromě toho budu na přelomu roku 
opět hrát v divadle Broadway v Ledec-
kého muzikálu Vánoční zázrak. 

Výrazné role jsi měl v ochotnických 
představeních Noc na Karlštejně 
a Postřižiny. Jak na tu dobu 
vzpomínáš?
Na obě představení samozřejmě moc 
rád. Noc jsme hráli snad dvanáct sezon 
a Postřižiny také pěkně dlouho. A prý si 
příští rok doktora Gruntoráda v Postřiži-
nách střihnu zase v několika reprízách.

Tak to se těším. Pojďme ale k tvé 
profesionální práci. Už přes padesát 
let pracuješ v rozhlase. Jak to tehdy 
začalo? Bylo těžké se tam dostat?
Vlastně nebylo. Kamarád udělal kon-
kurz na hlasatele a řekl mi, že mají 
zájem ještě o někoho schopného, tak 
jsem si řekl: „Jsem schopný? No, jsem!“ 
Šel jsem tam. A oni mě přijali…

O pár let později ses poprvé objevil 
v Československé televizi. Jaký byl 
tvůj úplně první vysílací den?
Byl to vlastně spíše natáčecí den. Začal 
jsem totiž jako moderátor v pořadu Ka-
leidoskop, složeném z krátkých filmů. 

Jeho hlas promlouvá už více než padesát let 
v Českém rozhlase. V televizi jsme ho vídali jako 
moderátora různých pořadů a soutěží. Občas 
si zahraje nějakou zajímavou roli, dokonce 
i s místními ochotníky. Jan Rosák, rozhlasový 
a televizní hlasatel, scenárista, moderátor a herec. 
Více ho představovat nemusíme.

Jan Rosák: Jako malý jsem 
chtěl být vojákem
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Ale i tak jsem byl nervózní a rozklepa-
ný. Teprve později přišly soutěže jako 
Nikdo neví všechno a pak samozřejmě 
Videostop.

Co je pro tebe víc: rozhlas, nebo 
televize?
Jelikož mi dnes, po účinkování v Riskuj 
nebo Pokladu z půdy, televizní příleži-
tosti přicházejí jen nárazově a nejsou 
většinou pravidelné, určitě je pro mě víc 
rozhlas. Talkshow Tandem jsem točil 
a vysílal osm let, na Českém rozhlase 

Pohoda ho reprízují dodnes. Ostatně, 
měl jsem v něm přes dva tisíce hostů! 
A Šťastnou cestu na Dvojce vysílám pra-
videlně pátek co pátek živě už od února 
2011 dodnes, takže přes dvanáct let!

Dá se říct, co tě v životě nejvíc 
ovlivnilo? A na co nejraději 
vzpomínáš?
Dostalo se mi skvělé příležitosti dělat to, 
co mě nejvíc baví. Nevím, čím jsem si to 
štěstí zasloužil, ale jsem za to moc vděčný.

Pořád pracuješ, i když už bys jako 
důchodce nemusel. 
Já si ani jako důchodce nepřipadám, po-
kud mi to jako třeba teď nějaký novinář 
nepřipomene…

Omlouvám se, ale mám ještě jednu 
nepříjemnou otázku. Letos jsi byl 
na operaci s vyhřezlou ploténkou. 

Už je to v pořádku a zase hraješ svůj 
oblíbený tenis?
Sice to nebyla vyhřezlá ploténka, ale nepří-
jemná patálie ano. Dostal jsem se koncem 
loňského roku do stavu, že jsem v kuse 
neušel ani sto metrů. Tak se pan doktor 
Chrobok na Homolce rozhodl, že se do toho 
musí říznout, a stalo se tak letos v lednu, 
symbolicky v pátek třináctého. A udělal 
to asi moc dobře, protože už za dva měsíce 
jsem zase stál na tenisovém kurtu.

Máš nějaký recept, jak být takhle fit?
Zkouším si nepřipouštět, že mi něco je, 
a hýbat se, co se do mě vejde…

Už dlouho žiješ v Mníšku pod Brdy. 
Stále tu pořádáš slavnosti vína?
V Mníšku žijeme s manželkou už skoro 
pětadvacet let. A protože nás moc těší 
bavit se vínem, uspořádali jsme za tu 
dobu sedmnáct ročníků festivalu vína. 
Ale už je toho na nás moc, tak jsme to 
předali mladším.

Máš nějaký recept na dlouholeté 
manželství, vzhledem k tomu, že 
už jste s manželkou Jiřinou oslavili 
zlatou svatbu?
Na to recept není. Kdybych ho někomu 
chtěl vnucovat, tak až mu nevyjde, bude 
mě žalovat! Ale vážně: důležitý je stejný 
smysl pro humor a samozřejmě tole-
rance. A pak to, že se mi moje manželka 
Jiřina pořád líbí ze všech nejvíc.

Na co jsi ve svém životě nejpyšnější?
Pyšný nejsem, pýcha je špatná vlast-
nost. Ale jsem hrdý třeba na to, že jsem 
se nikdy nikam nenabízel a neponižo-
val se. A když mi byla nabídnuta hezká 
práce, s pokorou a zodpovědně jsem se jí 
zhostil.� Lucie Hochmalová

— 
Kdo je Jan Rosák?
•	Moderátor, hlasatel, scenárista 
a herec.

•	Narodil se 24. srpna 1947 
v Ivanovicích na Hané, žije 
v Mníšku pod Brdy.

•	Od roku 1971 působí v Českém 
rozhlase, od roku 1976 v České 
televizi.

•	Pětinásobný držitel divácké 
ceny TýTý v kategorii 
moderátor.

•	Působil v české verzi soutěže 
Pevnost Boyard, moderoval 
televizní pořady Studio Rosa, 
Videostop, Magion nebo Riskuj!

•	Nyní moderuje pořady 
Šťastnou cestu a Slovo nad 
zlato v Českém rozhlase.

•	Je členem prestižního klubu 
Amfora.

Foto archiv redakce

Foto archiv Jana Rosáka
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POZVÁNKY
Kapela Bárka

Vánoční koncert violoncellisty Pavla 
Barnáše a  harfistky Ivany Pokorné 
je naplánován na  8. prosince v  pi-
votelu MMX v  Letech. Vstupenky 
jsou v  předprodeji od  1. listopadu 
na webu barkamusic.cz.

Moje žena je šílená
Reprízu této divadelní hry uvede 
Všenorská divadelní společnost 
5. listopadu od 17 hodin v kulturním 
domě Všenory. 3. prosince ji předsta-
ví také v pražském divadle Rokoko.

Swap férově
Výměna oblečení neboli swap pro-
běhne 5. listopadu od  14 hodin 
ve Společenském domě v Zadní Tře-
bani. Kromě výměny dojde i na po-
vídání s  Férovkami o  „férovém“ 
oblečení, na šicí dílnu, dílničku pro 
děti nebo promítání dokumentu.

Hardwicke Circus

Britská kapela se zanedlouho chystá 
navštívit Černošice. Návštěvníkům 
zahraje v  sobotu 4. listopadu od  20 
hodin v Club Kině.

Legendární Poutníci 
u Berounky
Kapela, která před dvěma lety osla-
vila 50 let na scéně, hraje v pátek 24. 
listopadu od  19:30 hodin na  dobři-
chovickém zámku. K poslechu bude 
bluegrass, folk i country, předprodej 
vstupenek v infocentru.

Pohádková vzducholoď
Divadlo Kukadlo věnuje dětem Po-
hádkovou vzducholoď. Malíř Bar-
vínek a  malá čarodějnice Pupalka 
potěší děti 12. listopadu od 16 hodin 
v sále Dr. Fürsta v Dobřichovicích.

Hudební fanoušci, pozor!
BioBlues fest i Zimohraní jsou tu
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Foto archiv organizátora

Tradiční svatomartinské posvícení letos 
oslaví v sobotu 11. listopadu od 10:30 ho-
din na návsi v Letech. Kromě jarmarku 
ho obohatí kapely MayBee a The Songs, 
profesionální ohňová show a  na  závěr 
lampionový průvod.

Každoroční vítání svatého Martina 
na  koni, který na  náves dorazí ve  13 
hodin, je v  Letech spojeno s  bohatým 
jarmarkem, zabijačkovými pochoutka-
mi, posvícenskými koláči, svatomartin-
ským vínem, ale také koncerty, tvořivý-
mi dílnami a  pestrým programem pro 
děti i dospělé. Čeká nás i vystoupení dětí 
MŠ Lety a Školinky Nona. Vše korunuje 
oblíbená soutěž v  pojídání posvícen-
ských koláčů.

Dvě velké akce nabídne milovníkům 
hudby černošické Club Kino. Zájemci se 
už těší na  další ročník mezinárodního 
festivalu BioBlues fest a novinku v podo-
bě Zimohraní.

BioBlues fest vypukne v pátek 24. lis-
topadu od 19 hodin. Zahájí ho akustická 
formace Tom Bowling & Marek Vaňkát 
duo, hrající převážně vlastní tvorbu 
ve  stylu folk a  blues. Druhou kapelou 
a hlavní hvězdou festivalu je uznávaný 
jazzbluesový kytarista a zpěvák Roman 
Pokorný se svým triem: doplní ho piani-
sta a hráč na hammondky Jakub Zomer 
a  bubeník Tomáš Bobrovniczký. Závěr 
večera okoření mladá bluesrocková ka-
pela Early Fox z německého Lipska.

Do Černošic zavítá letos poprvé také fes-
tival Zimohraní. V rámci jeho 17. ročníku 
se v Club Kině představí pardubická kape-
la Marien, a to 30. listopadu ve 20 hodin. 

V  repertoáru má akustickou kytarovou 
muziku s  vícehlasým zpěvem, jejich me-
lodické písně pocházejí převážně z  dílny 
frontmana Víti Troníčka. Marien jsou troj-
násobnými držiteli Porty i dalších oceně-
ní. Spolupracovali například se Spirituál 
kvintetem a Pavlem Žalmanem Lohonkou, 
doprovázeli Wabiho Daňka, Roberta Křes-
ťana a další legendy české folkové scény.

Na svatého Martina se zahřejeme 
ohněm i tancem
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POZVÁNKY
Lucky Jam
Na  koncertě plném jazzu, swingu 
a šansonu vystoupí Zdeněk Fischer, 
kytara; Luděk Havel, klávesy; Josef 
Kolín, saxofon, klarinet; František 
Otakar Kukula, bicí; a zazpívá Lucie 
Kukulová. Přijďte 26. listopadu v 19 
hodin na zámek v Dobřichovicích.

Sezona plesů začíná
Již na  podzim nám v  údolí dolního 
toku Berounky odstartuje pleso-
vá sezona. První akce tohoto typu 
se uskuteční v  sobotu 4. listopadu 
od  19 hodin v  Černošicích. O  měsíc 
později, 2. prosince, zaplesají v Dob-
řichovicích. Vyhlášený Mostový za-
čne po adventních trzích na zámku 
a  po  velkolepém ohňostroji u  řeky 
od 20 hodin v hale Bios.

Hudba pro úplně nejmenší
Další z koncertů pro děti, tentokrát 
s  názvem Best of baroque, se koná 
26. listopadu od  15 a  16:30 hodin 
v  sále Dr.  Fürsta v  Dobřichovicích. 
Koncert je vhodný pro chlapce 
a děvčata do  tří let. Deky na sezení 
i ležení s sebou, tiché hračky vítány.

Obrazy malířky Kláry Sedlo
Akademická malířka, jejíž tvorba 
se pohybuje na  pomezí pop surrea-
lismu a  symbolismu, vystavuje své 
dílo v  Galerii Bím Bar & Lounge 
v Dobřichovicích až do 20. listopadu.

Co vystavují na zámku
Až do  30. listopadu je na  zámku 
v  Dobřichovicích k  vidění výstava 
obrazů Zdeňka Pátka, Petra Velebila 
a  Mirky Pátkové s  názvem Od  kra-
jiny po abstrakci. Tradiční přehlíd-
ka betlémů ze šustí, slámy, z  kůže 
a keramiky paní Skalské pokračuje 
od 30. listopadu do 4. prosince.

Chystá se divadelní 
přehlídka Všenorský škrpál
Pod tímto názvem se v kulturním domě 
ve Všenorech předvedou různé amatér-
ské divadelní soubory. Představení mů-
žete navštívit o víkendech 17. až 19. a 25. 
až 26. listopadu.

Vystoupí dva z nejlepších amatérských 
spolků, mnohonásobní účastníci a vítě-
zové národních přehlídek a  Jiráskova 
Hronova V.A.D. Kladno a Rádobydivadlo 
Klapý. Kladenští zahrají komedii Fe-érie 
o  Kladně, druzí jmenovaní žertovnou 
grotesku o žvanilech s názvem Bulšit.

Kromě nich se připravuje také Diva-
dlo Star s hrou Ať žijí strašidla, Divadlo 
Šimona a Pepina s pohádkou Budulínek 
a  Divadelní sdružení Herci 1. generace 
z  Berouna s  hrou Mirákl v  Andalusii. 
Domácí Všenorská divadelní společnost 
uvede reprízu komedie A psa sebou.

Program

17. 11.
17:00 zahájení přehlídky

17:30 Ať žijí strašidla / Divadlo Star

18. 11.
19:00 A psa sebou
Všenorská divadelní společnost

22:30 Noc divadel
Beseda s hosty a účastníky divadelní  
přehlídky, např. Jiřím Krampolem, 
Šimonem Pečenkou a dalšími

19. 11.
14:00 Budulínek a Mandelinka
Divadlo Šimona a Pepina

19:00 Bulšit / Rádobydivadlo Klapý

25. 11.
20:00 Fe-érie o Kladně
V.A.D. Kladno

26. 11.
17:00 Mirákl v Andalusii
Divadelní sdružení Herci 1. generace Beroun

20:00 slavnostní zakončení

Předprodej vstupenek: knihovna Všenory, 
Ticketing, Floral Garden Dobřichovice
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OBJEVOVÁNÍ OBJEVOVÁNÍ 
JESKYŇJESKYŇ

Slovenského
krasu

Čtvrtek

7.12.
18:30

sál Dr. Fürsta
5. května 3

DOBŘICHOVICE
Příběhy z podzemí 
s promítáním
Gabriel Lešinský
Pořadatel:

VSTUPNÉ ZDARMA

Hned v  několika obcích dolního Po-
berouní se ulicemi vydají lampionové 
průvody. Těšit se mohou děti v Karlštej-
ně, Hlásné Třebani, Řevnicích, Letech 
i v Mokropsech.

Lampionový průvod pořádají 10. listo-
padu v  Karlštejně. Sraz je v  16:30 hodin 
u  hřiště, odtud všichni půjdou Krabinou 
ke  kapličce. U  ní by se měli Karlštejnští 
sejít s průvodem z Hlásné Třebaně. V pá-
tek 10. listopadu lampiony zazáří i na Ma-
sopustním náměstí v Mokropsech. Účast-
níci se potkají v 17:30 u kapličky svatého 

Václava, před 18. hodinou vyjdou připra-
venou cestou podél řeky až na Masopust-
ní náměstí, kde najdou malé občerstvení.

V  sobotu 11. listopadu vyrazí malí 
i velcí se svítícími lampiony v Řevnicích. 
Setkání je v  16 hodin na  konci Náplav-
ní ulice u  řeky. Trasa není dlouhá, bez 
problému ji zvládnou i  kočárky. V  cíli 
bude k dostání svařené víno, čaj i sladké 
rohlíčky. Ve  stejný den završí oblíbené 
osvětlené putování tradiční svatomar-
tinské posvícení v  Letech. Stačí dorazit 
s lampiony v 18 hodin.

Potemnělé ulice rozzáří lampiony
Foto Petra Stehlíková

Ve Všenorech 
zazpívá místní 
umělkyně
Mladá zpěvačka Štěpánka Formán-
ková ze Všenor pohladí svým hla-
sem 11. listopadu v tamním kultur-
ním domě. Podzimní koncert začne 
v 17 hodin.

Absolventka konzervatoře v obo-
ru muzikál si připravila písně, co 
polaskají duši a roztouží srdce.

in
zerce
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Cidrerie Kliment vás 
zve do moštárny
Přijďte oslavit letošní sezonu jablek 
do  moštárny! Cidrerie Kliment v  Dob-
řichovicích vás v  sobotu 25. listopadu 
od 13 hodin zve na den otevřených vrat. 
Budete mít unikátní možnost nahléd-
nout do moštárny a výrobny cideru!

Komentovaná prohlídka se uskuteč-
ní od  15 hodin. Mimoto se bude celý 
den slavit s  ciderem, letošním moštem, 
jablečným punčem… a  určitě i  s  něčím 
k snědku a poslechu.

Počet účastníků prohlídky je omezen, 
své místo si můžete rezervovat předem 
na e-mailu info@cidrerie.cz.

Známý jeskyňář bude vyprávět 
o Slovenském krasu

Atraktivní přednáška s promítáním bude 
pod názvem Objevování jeskyň Sloven-
ského krasu k vidění 7. prosince od 18:30 
hodin v sále Dr. Fürsta v Dobřichovicích. 
O jeskyních pohovoří Gabriel Lešinský.

Tento známý slovenský speleolog ob-
jevil loni v  létě, spolu s  dalšími členy 
košického speleologického klubu, ve Slo-
venském krasu novou propast. Narazili 
na ni náhodou při povrchovém průzku-
mu. Propast dostala jméno Mala Gazina 

a byly v ní nalezeny lidské kosti pravdě-
podobně z pozdního středověku.

A  co ještě během přednášky uslyšíte? 
„Klasický, respektive planinový kras je 
teoreticky i naoko jednoduchý, triviální fe-
nomén. Mnohem těžší je dostat se do jeho 
útrob a objevit v něm dosud naprosto ne-
známou jeskyni. Jednou za deset let se v na-
šich končinách sice ještě stává, že detailní 
rekognoskací krasového povrchu jeskyňář 
narazí na  zatím neprozkoumanou díru, 
ale klidně můžeme prohlásit, že tyto časy 
dávno pominuly. Jeskyni je prostě třeba si 
vykopat. Dnes to děláme úplně jinak než 
naši předchůdci, ale zato stejnými, vskut-
ku středověkými metodami. Za posledních 
35 let jsme ve Slovenském krasu o rozloze 
cirka 450 km čtverečních objevili asi 50 
jeskyní, lokálně, regionálně i národně vý-
znamných. O  metodách, které se nám při 
objevování nejvíce osvědčily, je naše před-
náška, na niž vás všechny srdečně zveme!“

Akci pořádá Česko-Slovenská Optika, 
s. r. o., Dobřichovice.

NOVĚ VZNIKAJÍCÍ CELOSTNÍ KLINIKA

STOMATOLOGIE A NATUROPATIE
V DOBŘICHOVICÍCH

HLEDÁ DO TÝMU SPOLUPRACOVNÍKY NA POZICI:

Pro více informací nás kontaktujte:        771 773 776             info@tdent.cz

Z U B N Í P É Č E S P Ř E S A H E M NABÍZÍME:

krásné moderní pracoviště v centru Dobřichovic

zájem o komplexní přístup k člověku

individuální dohodu o úvazku

férové ohodnocení

další vzdělávání v oboru

nástup přibližně na přelomu roku

nadstandardní týmové vztahy a hodnoty

ZUBNÍ LÉKAŘ(KA)

ZUBNÍ INSTRUMENTÁŘ(KA) / ZDRAVOTNÍ SESTRA

DENTÁLNÍ HYGIENIST(K)A

RECEPČNÍ

in
zerce
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Nevybírejte mezi bezpečnou a komfortní komunikací.
Chtějte obojí. Vsaďte na moderní IP interkomy
od jedničky na trhu.

2N® IP VERSO

www.dobnet.cz/interkomy | Zavolejte hned: 277 001 111

Mějte neustálý přehled o dění před vaším vchodem. 
Díky 2N® Mobile Video můžete mobilním telefonem 
komunikovat s návštěvou přes 2N IP interkom.

2N® MOBILE VIDEO

Scan me!

INSTALUJE

 277 001 111
www.dobnet.cz/interkomy

www.dobnet.cz/interkomy | Volejte 277 001 111
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PhiBrows MICROBLADING

PMU
Chcete obočí bez každodenního líčení? 

Microblading je ideální řešení! 
Nejpřirozenější úprava obočí.

Napište si o termín 720 410 434

Více informací naleznete na 
www.MoniStyle.cz

IG: monistyle_monika.hladikova

Dobřichovice

PhiBrows MICROBLADING

PMU
Chcete obočí bez každodenního líčení? 

Microblading je ideální řešení! 
Nejpřirozenější úprava obočí.

Napište si o termín 720 410 434

Více informací naleznete na 
www.MoniStyle.cz

IG: monistyle_monika.hladikova

Dobřichovice

PhiBrows MICROBLADING

Chcete obočí bez každodenního líčení? 
Microblading je ideální řešení! 
Nejpřirozenější úprava obočí.

Napište si o termín 
720 410 434

Více informací naleznete na 
www.MoniStyle.cz

IG: monistyle_monika.hladikova

Lomená 146, Dobřichovice

PhiBrows MICROBLADING

Obočí bez každodenního líčení? 
Microblading je ideální řešení! 
Nejpřirozenější úprava obočí.

Napište si o termín 
720 410 434

Více informací naleznete na 
www.MoniStyle.cz

IG: monistyle_monika.hladikova

Lomená 146, Dobřichovice

R

PARKOVÁNÍ
KARAVANŮ, OBYTNÝCH 
AUT A LODÍ i nad 3,5t
Zpevněná plocha oploceného a hlídaného areálu 
ve Skuhrově pod Brdy. Celoroční provoz.
Online monitoring, přípojka vody a elektřiny. 

  +420 737 216 666     stavba@skuhrovskastavebni.cz 

V obci Svinaře se každoročně koná mno-
ho kulturních i  sportovních akcí, na-
mátkou obchůzka tří králů, masopusty 
Svinaře a  Halouny, dětský maškarní 
karneval Svinaře a Halouny, jarní závo-
dy mopedů, pálení čarodějnic Svinaře, 
Lhotka i  Halouny, vítání jara Lhotka, 
staročeské máje, dětské dny Svinaře, 
Lhotka a  Halouny, Lhotecké předletí, 
pouťové posezení, spanilá jízda mopedů, 
dlabání dýní, vázání adventních věnců, 
slavnostní rozsvěcení vánočních strom-
ků. Na kurtech TJ Sokol Svinaře pořádají 
turnaje v tenisu, v bandy hokeji a volej-

bale. Na sportovním hřišti Halesa jsou to 
volejbalové a nohejbalové turnaje. Obec 
bohužel nedisponuje dostatečným záze-
mím pro návštěvníky těchto akcí.

Díky činnosti MAS Karlštejnsko, z. ú., 
z Integrovaného nástroje (IN) CLLD, re-
alizaci rozvojové Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje (SCCLD) Via 
Carolina jeho Místním partnerstvím 
a  díky spolupráci, odbornému vedení 

a  pomoci jeho pracovníků bylo možné 
realizovat projekt Podpora setkávání 
občanů Svinaře v  rámci Výzvy č. 8 MS 
Karlštejnsko, z. ú., v  souladu se strate-
gií SCCLD Via Carolina a Programovým 
rámcem PRV a  podpořit tento projekt 
dotací z  finanční alokace MAS ve  výši 
224 092,- Kč. 

Výsledkem realizace je zajištění do-
statečného zázemí pro všechny zájemce 
o  účast na  konaných akcích, turnajích, 
soutěžích. Jedná se o pořízení 12 ks piv-
ních setů (1 stůl a  2 lavice), 3 ks party 
stanů o rozměrech 3 x 6 m, 1 ks ozvučo-
vací aparatury (2 aktivní reproduktory, 
1 mixážní pult o šesti vstupech, 4 mikro-
fony, 6 ks propojovacích kabelů), nezbyt-
né pro ozvučení na větších venkovních 
akcích, zvláště pro důchodce, kteří občas 
mívají potíže se sluchem, a 1 ks elektro-
centrály o výkonu 12 kW. 

V obci tak bude nadále zajištěna dosta-
tečná úroveň kulturního, sportovního 
a společenského vyžití. Pořádání kultur-
ních, sportovních a  společenských akcí 
pro veřejnost v malých obcích je nesmír-
ně důležité také pro vzájemnou soudrž-
nost a komunikaci obyvatel. 

Podstatná je také hospodárnost, neboť 
obec si nebude muset na jednotlivé akce 
půjčovat vybavení a  za  nemalé peníze 
pronajímat elektrocentrály od  komerč-
ních subjektů. Odpadne časově i perso-
nálně náročná přeprava vybavení, jež 
je rovněž zbytečnou ekologickou zátěží 
pro životní prostředí. 

Ve Svinařích teď mají lepší zázemí
pro setkávání sousedů i přespolních
Díky spolupráci s MAS Karlštejnsko, z. ú., se podařilo 
realizovat projekt Podpora setkávání občanů Svinaře, 
který zkvalitní dostatečné zázemí na všech akcích.
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Růžová 1256, Řevnice
(příjezd autem ulicí Karlštejnskou podél řeky)

Obsazenost kurtů, ceník, slevy na:

www.sportclubrevnice.cz

Objednávky kurtů:

731 618 382
602 216 747
736 503 511

NOVÁ TENISOVÁ HALA
ANTUKOVÉ KURTY V NAFUKOVACÍ HALE
denně 7-22 hodin (neděle od 8 hodin)
možnost hraní i zajištění tréninků pro děti i dospělé

Neděle 22. října se zapsala do dějin řev-
nického Sportclubu. V  areálu Za  Vodou 
vyrostla přetlaková tenisová hala, a tak 
tento bílý sport bude po dvou letech v pl-
ném proudu i v měsících, kdy už se ven-
ku hrát nedá.

Hala překrývá dva dosavadní antuko-
vé dvorce. Slouží k tréninkům mladých 
tenistů, na  jejichž přípravu se místní 

klub specializuje, i široké veřejnosti. Té 
je k  dispozici neomezeně o  víkendech, 
v  pracovních dnech hlavně dopoledne 
nebo večer podle rozvrhu.

„Nafukovačka“ je pomyslným dárkem 
k desátému výročí od začátku výstavby 
tenisového areálu. „Tehdy jsme v  roce 
2013 přebrali zpustlou zónu s  vysoký-
mi křovinami a  lavinami odpadků, 

které zde kolemjdoucí pohazovali. Bylo 
to území, kde přebývali bezdomovci, 
a navíc ho v tom roce poškodila posled-
ní řevnická povodeň. Během deseti let 
se nám podařilo celou oblast proměnit: 
vyrostly tři antukové dvorce, asfaltové 
hřiště pro bandy hokej, odrazová stěna, 
klubovna. Změn doznala i zahradní část 
a nyní nově vznikla hala,“ uvedl předse-
da Sportclubu Jan Švéd.

Tenis se v zimě v Řevnicích přestal hrát 
v roce 2021, kdy nový vlastník pozemků 
vedle Liďáku zboural kurty a rozhodl se 
postavit školní halu. Zhruba stovka dětí 
z  tenisové školy proto musela cestovat 
na  tréninky do Tachlovic, Rudné, Litně 
i jinam do okolí. Menší chlapci a děvča-
ta se vešli do společenského sálu Liďáku 
a ostatní tenisté zkrátka v zimě přestali 
tenis hrát.

Hala stojí díky vlastním prostřed-
kům klubu i  finančním darům členů 
a  příznivců, společnosti K&V Elektro 
a  dalších firem a  také podpoře města 
Řevnice, brigádnickému úsilí rodiny 
Froňkových i  některých dalších členů. 
Naděje na  pevnou halu, jejíž stavba je 
kvůli rozpočtu zatím nereálná, se však 
Sportclub nevzdává.

Tenisté mají nafukovací halu, 
opět mohou hrát i v zimě

Své dovednosti hned po otevření předvedly tenisové naděje.� Foto Pavla Matějů

in
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Dobiholkám se v novém složení daří

Dobřichovické volejbalistky už naplno 
bojují o  body do  letošních tabulek. Ze-
ptali jsme se, jak se jim vede a s čím by 
byly spokojené po posledním hvizdu.

Začala sezona dobře? Jde vše podle 
očekávání?
Aktuálně s  náskokem sedmi bodů dr-
žíme třetí postupové místo v  tabulce. 
Do konce kalendářního roku bychom se 
rády posunuly na místo druhé, na které 
ztrácíme rovněž sedm bodů. S výsledky 

jsme spokojené, nyní za sebou máme sé-
rii čtyř vítězství v řadě.

Jaké zápasy máte za sebou?
Základní část soutěže je těsně před 
svou polovinou. Během posledních 
dvou víkendů jsme porazily celky Plz-
ně a Rudolfova. O posledním říjnovém 
víkendu jsme chtěly vrátit porážku 
pražským Nuslím ze začátku soutěže 
a  alespoň z  poloviny se nám to poda-
řilo. Páteční zápas jsme prohrály 3:1. 

Ale v sobotu jsme už jasně dominovaly 
s vítězstvím 3:0.

Změnilo se složení týmu?
Naše družstvo nastoupilo do nové sezo-
ny značně omlazené. Máme tři mladé 
hráčky z Příbrami a dvě z Olympu Praha 
plus jednu posilu z TJ Tatran Střešovice. 
Některé naše hráčky po  minulé sezoně 
své působení v  týmu ukončily, a  proto 
došlo ke značným obměnám.

V jakých utkáních vám můžeme 
fandit?
Ve dnech 3. a 4. listopadu hrajeme doma pro-
ti celku Rudolfova. V pátek od 18:30 a v so-
botu od 10:00. Poté nestandardně zápasíme 
ve čtvrtek 16. listopadu od 19:00 a v pátek 
17. listopadu od 10:00 s Budějovicemi.

Největším diváckým lákadlem je zá-
pas proti extraligovému celku z Liberce 
v rámci Českého poháru, který je na pro-
gramu v  úterý 7. listopadu od  18:30. 
Přijďte nám fandit nebo držte pěsti!

S čím budete maximálně spokojené 
na konci roku?
Vzhledem k  tomu, že se nám podařilo 
1. ligu vyhrát již třikrát, klademe si pro 
tuto sezonu cíl nejvyšší: vítězství v sou-
těži. Její vyvrcholení opět proběhne sys-
témem play-off.

Po vyhraném zápase s Plzní.� Foto archiv týmu

Extraligu do 18 let úspěšně zahájily vo-
lejbalistky SVBC. V Řevnicích o víkendu 
7. a 8. října hostily turnaj druhé ze čtyř 
výkonnostních skupin a po výhrách nad 
Kralupy a  týmem z  Vysočiny útočily 
na postup mezi elitu. V přímém souboji 
sice nestačily na své vrstevnice z brněn-
ského Králova Pole, ale i tak si v prvním 
kole zapsaly cenné šesté místo.

V boji o medaile v krajském přeboru, 
a  tedy i  o  případný postup do  prvního 
kola mistrovství republiky, se navzdory 
velmi úzkému kádru drží starší žáky-
ně. V elitní skupině si na prvních dvou 
turnajích připsaly ze šesti zápasů čtyři 
výhry 2:0. Nestačily jen na  favoritky 
z  Nymburka, jimž v  pohledném utkání 
podlehly 0:2 na sety, a Hořovice, s nimiž 
prohrály v tie-breaku. Průběžně jim pa-
tří čtvrtá příčka, ale v závěrečném kole 
úvodní ze tří částí soutěže mohou reálně 
zaútočit i na druhou pozici.

Nejstarší členky místního klubu roze-
hrály druhou ligu žen. Ve skupině A jsou 
s  bilancí tří výher a  tří porážek prů-

běžně bronzové. Dvě prohry utrpěly se 
zatím suverénním Kladnem. A nyní se 
plně připravují na další zápasy.� kab

Mladé volejbalistky jsou průběžně šesté
Fo
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Zámek z konce 19. století se v posledních 
dvou letech probouzí k  životu. V  roce 
2020 ho koupila obecně prospěšná spo-
lečnost Zámek Hluboš, jejíž zakladatel-

kou je Jana Merunková. Snaží se znovu 
oživit odkaz prezidenta Osvoboditele. 
„Naším cílem je, aby zámek Hluboš byl 
významným vzdělávacím a  kulturním 

centrem s  akcentem na  historicko-spole-
čenský význam osobnosti Tomáše Garri-
gua Masaryka.“

A  tak se roku 2021 zámek i  park ote-
vřely veřejnosti. Konají se tu nejrůznější 
kulturní a společenské akce a v pokojích 
připomíná Masarykův pobyt výstava. 
Při kulturních akcích je zpřístupněn 
také freskový sál a pro modlitby zámec-
ká kaple. „Připravujeme další expozice, 
například mince a medaile s tématem čes-
ké státnosti.“ Už teď stojí návštěva Hlu-
boše za to.

Jak se Masaryk ocitl na Hluboši
Kde se vlastně první československý 
prezident na Hluboši vzal? Pražský hrad 
byl po 1. světové válce před rekonstrukcí 
a neposkytoval reprezentativní prostory 
pro hlavu státu. Hledal se tedy jiný ob-
jekt a v době, kdy se jednalo o koupi lán-
ského zámku, byla Hradem prozatímně 
pronajata Hluboš, aby se stala prvním 
letním prezidentským sídlem. Masaryk 
tu trávil čas v letech 1920 a 1921, někdy 
i se svou manželkou Charlottou, a schá-
zela se zde celá rodina.

Podle dobových kronik si Masaryk 
Hluboš zamiloval a  cítil se v  ní jako 
doma. Dokonce prý jezdíval po  vsi 
na koni a zdravil místní lidi.

Krátce z historie
V  místě dnešního zámku stála od  roku 
1502 tvrz. Od  té doby až do  18. století 
se tu vystřídaly skoro tři desítky ma-
jitelů. Z  tvrze vznikl v  17. století záme-
ček, další přestavbu zařídil Jan Antonín 
Hochberg z  Hannersdorfu v  18. století. 
Teprve roku 1872 zakoupil Hluboš rod 
Öttingen-Wallerstein. Jeho příslušníci 
to se zámkem mysleli vážně, vybavili 
ho, rozšířili a  opravili do  dnešní podo-
by. Právě oni ho pronajali prezidentovi 
T. G. Masarykovi. Dlouho se ale ze svého 

Na zámku Hluboš rád 
pobýval T. G. Masaryk
Obec Hluboš na Příbramsku má jen necelých 700 
obyvatel, ale svým významem je velká. Do historie 
naší republiky se zapsala v letech 1920 a 1921, kdy 
na zdejším zámku pobýval československý prezident 
Tomáš Garrigue Masaryk. Barokní skvost přestavěný 
v novorenesančním stylu je nyní znovu přístupný 
a mnoho zajímavostí se nachází také v jeho okolí. 

 (+420) 730 147 200 / 739 657 524
 AUTOSKOLAWERNER@EMAIL.CZ

WWW.AUTOSKOLAWERNER.EU

Nabízíme
dárkové poukazy
na výuku a výcvik

VÝŠKOVÉ
PRÁCE
• mytí oken a žaluzií demineralizovaným systémem
• mytí těžko přístupných míst lanovou technikou
• mytí pomocí tlakové vody WAP
• čištění okapů, revize střech
• instalace protiholubích zábran a další práce

 Bc. Michal Janeček   Svinaře   774 600 774
 turbochimp@email.cz   www.turbochimp.cz
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Pavlína Černá
Specialista prodeje

Prodej a Správa Nemovitostí s.r.o.
Štefánikova 13/43 · 150 00 Praha 5

 730 779 441
Email: pcerna@csrealitni.cz

www.csrealitni.cz/pasn

Zvažujete
PRODEJPRODEJ nebo 

PRONÁJEMPRONÁJEM vaší 

NEMOVITOSTINEMOVITOSTI?
Zavolejte, pomohu vám najít vhodné 
řešení a provedu vás celým procesem.

Pronájem bytu
•2kk a 3kk

•Radotín
K nastěhování ihned.

Foto Šplíchal

EXPRESNÍ MINILAB V ŘEVNICÍCH

Nový digitální minilab
• FUJIFILM FRONTIER DE 100-XD
 lepší barvy, ostrost a rychlost zpracování
• foto z telefonů a paměťových médií
• foto na průkazy, svatby, ateliér...

 PO až PÁ 15–17 h ... po dohodě kdykoli

  Lesní 247, Řevnice  603 784 521 www.fotosplichal.cz

FOTO NA
POČKÁNÍ

9 x 13 cm
až 21 x 30cm

in
zerce

zámku netěšili, v  roce 1925 přešla Hlu-
boš do majetku československého státu, 
a tím v Čechách de facto skončil i  tento 
německý rod. Hned poté objekt koupil 
příbramský továrník Josef Kolařík, je-
hož rodina ho vlastnila až do  znárod-
nění 1948. Zpět ho získala v  restituci 
po roce 1989.

Na  zámku se během komunismu vy-
střídaly politická škola, kasárna, uby-
tovna pro dělníky uranových dolů 
a  střední odborná škola s  internátem. 
Po sametové revoluci byl zdevastovaný.

Tip na pěší túru
Zámek je otevřen od  pondělí do  neděle 
od 9 do 18 hodin. Prohlídky jsou možné 
po telefonické dohodě. V expozici je k vi-
dění také tzv. Hokrova jídelna, kterou 
věnovala vnučka významného českého 
nakladatele Josefa Hokra. Její součástí 
je i klavír a dobový lustr z jeho pražské 
vily. Zámek mimo jiné obdaroval podni-
katel Václav Hrubý sbírkou historického 
nábytku, obrazů, skla a porcelánu. Uni-
kátním kouskem je stůl, nyní součást 
pracovny TGM. Václav Havel a Madelei-
ne Albrightová na něm podepisovali do-
kumenty o spolupráci obou států. 

Významný je i  zámecký park s  vzác-
nými stromy, které se sem dostaly vůbec 
poprvé z Ameriky a z Číny, třeba ginkgo 
biloba, jedlovec kanadský, cedr libanon-
ský nebo jalovec virginský.

A  pokud budete mít ještě čas a  chuť 
na  delší procházku, můžete se vydat 
na túru kolem Hluboše. Po modré turis-
tické značce projdete Masarykův okruh 
až k  Dominikálním Pasekám, kde je 
krásná dřevěná zvonička. Poté se dáte 
po  červené značce na  rozcestí Drahlín 
a pak po zelené na Klouček s krásnou vy-
hlídkou až na Příbram. Dá se po ní dojít 
až k nádraží do Jinců. Trasa měří kolem 
15 kilometrů.� Lucie Hochmalová

Fota Petra Stehlíková
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ESTETICKÉ MASÁŽE 
■ MANUÁLNÍ LIFTING OBLIČEJE
■ MANUÁLNÍ LYMFODRENÁŽ TĚLA, OBLIČEJE
■ MASÁŽ PROTI CELULITIDĚ A FORMOVÁNÍ POSTAVY
■ INDICKÁ MASÁŽ HLAVY (antistresová)
■ MASÁŽ POPRSÍ – REGENERUJÍCÍ A MODELUJÍCÍ MASÁŽ

REGENERAČNÍ MASÁŽE
■ REKONDIČNÍ MASÁŽ
■ MYOFASCIÁLNÍ TERAPIE
■ KRANIOSAKRÁLNÍ TERAPIE A UVOLNĚNÍ
■ BAŇKOVÁNÍ V REGENERACI
■ REFLEXOLOGIE NOHOU
■ BREUSSOVA MASÁŽ, KINEZIOTAPING

 735 145 555   Zdeňka Kudrnová   Dobřichovice  www.uvolnenitela.cz

VEŠKERÝ SORTIMENT
l oříšky

l sušené ovoce
l čokoládové dobroty

l cukrovinky
Těšíme se na vás

Velkotržnice Lipence – hala č. 11
K Radotínu 492, 156 00, Praha 5

 773 988 989 NAJDETE NÁS ZDE

Podnikání v  zemědělství ale není jed-
noduché. Zemědělská činnost vyžaduje 
každodenní práci bez ohledu na  víken-
dy nebo svátky, je dlouhodobá, a  navíc 
závislá na  počasí. Vysoká pracovní ná-
ročnost zemědělské výroby může být 
alespoň částečně kompenzována kvalit-
ní technikou nebo technologiemi. 

Náklady na  ně jsou ale často tak fi-
nančně náročné, že bez alespoň malé 
podpory by pro většinu menších pod-
nikatelů nebyly dostupné. Proto vždy 
hledají možnost získání podpory pro 

investice, které kromě zvýšení efekti-
vity podnikání pro samotného země-
dělce přinášejí pozitiva pro území, kde 
pracuje a  podniká. Nejedná se pouze 
o  udržení vlastní podnikatelské čin-
nosti v dané oblasti, ale i o podnikání 
v souladu se zemědělsko-environmen-
tálními a  klimatickými podmínkami 
a  ochranou životního prostředí. Ze-

mědělští podnikatelé znají a využívají 
možnosti podpor, přestože jejich zís-
kání není jednoduché, podmínky jsou 
velice přísné a  musí se striktně dodr-
žovat. 

 V  tomto směru velmi dobře fungu-
je spolupráce s  Místní akční skupinou 
(MAS) Karlštejnsko, z. ú., která v rámci 
mikroregionu sdružuje podnikatelské 
i nepodnikatelské subjekty a podporuje 
pomocí investičních dotací jejich rozvoj. 
Nejsou to jen zemědělci, ale i  zpraco-
vatelé, podnikatelé v  cestovním ruchu 
nebo obce. 

 Jedním ze subjektů, který úspěšně 
spolupracuje s  MAS Karlštejnsko, z. ú., 
je firma JRW Agro, s. r. o. Jedná se 
o menší zemědělský podnik provozující 
rostlinnou i  živočišnou výrobu v  Cho-
douni. Jednatel společnosti využil zku-
šeností s činností MAS Karlštejnsko, z. ú., 
a  mohl tak pořídit dva stroje: baličku 
píce a  kompaktor. Jsou drahé, nicméně 
pro provozování zemědělské výroby ne-
zbytné. Díky působení a  činnosti MAS 
Karlštejnsko, z. ú., a  spolupráci, odbor-
nému vedení a  pomoci pracovníků této 
organizace bylo možné v souladu s Pro-
gramovým rámcem PRV SCLLD projekt 
na  nákup těchto strojů podat a  reali-
zovat. Byly zakoupeny vysoce kvalitní 
stroje s  dostatečným výkonem. Oba již 
jsou v plném provozu. Bez nich by práce 
neprobíhaly plynule a v optimálních ag-
rotechnických lhůtách. Dotační podpora 
umožnila zkrácení doby návratnosti in-
vestice, což pozitivně ovlivní ekonomi-
ku podniku.

Dotace pomáhá rozvoji venkovských oblastí
Zemědělství je tradiční a přirozené odvětví 
podnikání na venkově, bohužel neprávem 
podceňované a přehlížené. Společně s řemeslnými 
aktivitami udržuje život na vesnici. Bez nich by byl 
venkovský život nenaplněný.
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Hrčí, vrčí, je pomalý, zamrzá, dlouho se probouzí, je horký, zničehonic se restartuje?
Bere vám čas na práci a zábavu? Hoďte ho servisákům z DOBNETU.

 Zavolejte hned: 277 001 111
www.dobnet.cz/servis |  DOBNET, z. s., Palackého 27, 252 29 Dobřichovice

Není váš 
počítač 
ve své kůži?
Hoďte to na nás!

Tomáš Hnátnický
Podbrdské kamnářství
Člen Cechu kamnářů ČR

+420 777 110 888
 tomashnatnicky@seznam.cz

www.podbrdskekamnarstvi.cz

PODBRDSKÉ
KAMNÁŘSTVÍ
TOMÁŠ HNÁTNICKÝ

stavby a rekonstrukce
krbů, kamen, sporáků, grilů
vložkování a frézování komínů
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V Club Kině v Černošicích letos instalo-
vali nový světelný park. Byla jím nahra-
zena dnes již přežitá technologie z deva-
desátých let minulého století. Zapsaný 
spolek Jazz Černošice, který každý rok 
v  Club Kině pořádá týdenní meziná-
rodní festival Jazz Černošice, se rozho-
dl navázat spolupráci s  Místní akční 
skupinou (MAS) Karlštejnsko, z. ú., 
a požádat o dotační podporu v rámci Vý-
zvy č. 5 v souladu se strategií SCLLD Via 
Carolina, Programovým rámcem PRV, 
a podpořit projekt dotací z finanční alo-
kace MAS. 

Konkrétně šlo o  výměnu zastara-
lé a  energeticky náročné technologie 
PAR64 (halogenová světla) za energetic-
ky cca 10x úspornější LED světelný park 
při zachování stávajících technologic-
kých požadavků pódiového osvětlení. 
Před několika lety byla z vlastních pro-
středků Club Kina vyměněna zvuková 
a  projekční aparatura, byl renovován 

samotný sál a přilehlé provozní prostory 
(WC, šatna, kuchyně a pod.).

 Výměnou světelné technologie je tak 
kontinuálně zajištěna atraktivita pro-
vozu, tradice kulturního prostoru a ob-
líbenost místa poskytujícího návštěvní-
kům zážitky na  nejvyšší profesionální 
úrovni. Od technického vybavení se kro-
mě programu odvíjí i možnost vyšší ná-
vštěvnosti a díky rozšíření technických 

limitů lze pořádat akce na  dokonalejší 
profesionální úrovni. Jedná se např. 
o  mezinárodní jazzový festival Jazz 
Černošice, dnes již tradiční Buki Fest 
s  nestárnoucími hudebními legendami, 
divadelní festival atd. Výčet koncertů, 
divadel, projekčních večerů, ale i spole-
čenských setkání na nejrůznější úrovni 
je za dvacet let existence Club Kina im-
pozantní.� Za Jazz Černošice, z. s., Michal Strejček

Nový světelný park v Club Kině

ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ
PRÁCE
n	zemní	a	výkopové	práce

n	traktorbagr,	pásové	minirypadlo,	
smykový	nakladač

n	pronájem	stavebního	vybavení	a	fasádního	lešení

n	demoliční	a	likvidační	práce

n	prodej	písku,	kamene,	zeminy

n	kontejnery	4	t,	sklápěč	12	t

n	řemeslné	práce

 737 216 666   	stavba@skuhrovskastavebni.cz

W W W . S K U H R O V S K A S T A V E B N I . C Z
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Za plyn a elektřinu
účtujeme méně

Kolik? Rádi vám zpracujeme nezávaznou nabídku.  
K výhodným cenám energií získáte i jeden z bonusů  
našeho partnera DOBNET.

První česká energie, a. s., Ovocný trh 572/11, 110 00 Praha 1, IČO 10899731
 info@prvniceskaenergie.cz   www.prvniceskaenergie.cz

Volejte  733 158 168 v pracovní dny 8–16

Pište  info@prvniceskaenergie.cz 

Nabídka s bonusy platí do 31. 12.  2023.

BONUS  
Libovolné  
IT služby 
Voucher 1500 Kč

BONUS  
Rychlý  
internet
3 měsíce zdarma pro nové  
i současné zákazníky

Levnější elektřina  
a plyn
Trvalá úspora

S P E C I Á L N Í  N A B Í D K A
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www.swah.cz

ČESKÁ SPOLEČNOST SE SÍDLEM V LETECH U DOBŘICHOVIC

HLEDÁME
KONSTRUKTÉR

ELEKTROINŽENÝR 
PRŮMYSLOVÉ 
AUTOMATIZACE

OBSLUHA A PROGRAMOVÁNÍ 
CNC SOUSTRUHU

Nástup ihned, nebo po domluvě.

 605 239 585
Další informace: 

Kamila Mimrová    mimrova.k@swah.cz

www.swah.cz/kariera

M O N T Á Ž E - S E R V I S - R E V I Z E 

OBERMAN
ALARMS

Pavel Oberman
Čs. armády 229/29, Řevnice

) 603 410 571
info@oberman.cz

www.oberman.cz

zabezpečovací zařízení
JABLOTRON, PARADOX

kamerové systémy 
regulace vytápění

automatizace, ovládání

 
 603 578 032

w
w

w
.kam

narstvibarnabas.cz

KOMPLETNÍ SERVIS
OKEN A DVEŘÍ

(PVC, ALU, EURO)

ZAJISTÍME:

seřízení, promazání,  
pozáruční opravy

výměny vadných skel,  
kování i těsnění

technické návrhy 
zabezpečení

opravy elektrických zámků

Tomáš Havlíček Černošice

 725 711 661
www.servis-oken.eu

DODÁNÍ A MONTÁŽ 
VEŠKERÉ STÍNÍCÍ 
TECHNIKY
n	Vnitřní	stínění	–	látkové	rolety,	horizontální	

žaluzie,	sítě	proti	hmyzu,	plisé	žaluzie,	japonské	
posuvné	stěny,	vertikální	žaluzie,	střešní	rolety

n	Venkovní	stínění	–	venkovní	žaluzie	a	rolety,	
terasové	markýzy,	bioklimatické	pergoly,	
screenové	rolety

� Záruka�5�let�|�ČESKÁ�VÝROBA�

 737 866 668   	zaluzie@skuhrovskastavebni.cz

W W W . S K U H R O V S K A S T A V E B N I . C Z

NOVĚ
Dodání
a�montáž�
plastových
oken
a�dveří

26 — INZERCE

 Bc. Jaromír Horáček
 Pražská 375, Dobřichovice

 774 815 744
 info@horacek-catering.cz

www.horacek-catering.cz

Pohoštění formou cateringu  
se zajištěním párty vybavení  

a inventáře na:

firemní akce
(vánoční večírky)

svatby
rodinné oslavy
grilovací akce
(sele, kýta, steaky, býk)
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• ELEKTROKOLA
• KOLA

horská
 trekingová
 silniční
 dětská
• KOLOBĚŽKY
• KVALITNÍ   

SERVIS
 perfektní 

předprodejní
 příprava kol

OTEVÍRACÍ  DOBA

po-pá 8-18 | so ZAVŘENO
 info@kola-sport.cz      257 721 313

 Komenského 92, Řevnice
www.kola-sport.cz

ÚŽASNÉ SLEVY 
ELEKTROKOL

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY
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Někdy nám různé „překážky“ brání 
v plnění snu. Třeba i v tom, jak vypa-
dat a  cítit se lépe. Co s  nimi udělat, 
nám poradili členové nového fitness & 
wellness ATA GYM v Černošicích.

1. Nastavte si motivaci. Ještě před 
návštěvou posilovny si položte 

otázku, co vás motivuje. Například fy-
zické zdraví, snížení stresu, dosažení 
konkrétního cíle či zvýšení sebevědomí? 
Odpověď bude vaším hnacím motorem.

2. Jděte tam, kde vás podpoří. Za-
važte se k  tréninku ve  fajn pro-

středí s nadšenými a příjemnými lidmi. 
V  ATA GYM se například osvědčila in-
zerce hledání cvičebních parťáků. Mů-
žete tak k  sobě najít někoho, kdo chce 
cvičit ve dvou, a vzájemně se motivovat. 
Klidně ale můžete navštěvovat i  skupi-
nové lekce, nebo cvičit s profesionálem.

3. Kdy mít trenéra. Pokud si nejste 
jistí, jak správně cvičit. Zkušení 

trenéři vám sestaví plán a  dohlédnou 
na to, abyste vše dělali bezpečně. Navíc 
vás kdykoliv povzbudí. 

4. Krůček po krůčku. Zvláště pokud 
jste noví, začněte s menšími kroky 

a postupně si budujte sebevědomí. Mějte 
realistické cíle. Nastavení příliš vyso-
kých očekávání může vést k  frustraci 
a  ke  ztrátě motivace. Tajemstvím úspě-
chu je účelná vytrvalost!

5. Cvičte s úsměvem. Vyberte si, co 
vás baví. Chcete více dynamiky? 

Zkuste lekci vzpírání. Máte rádi posilo-
vání s  vlastní vahou? Dorazte na  lekci 
TRX či kalistheniky. Láká vás všestran-
nost? Využijte silových kruhových tré-
ninků. Je vaším cílem budovat svaly? 
Pomůže vám kulturisticky zaměřený 
trénink.

Mokropeská 2026

252 28 Černošice, Centrum Vráž

 608 093 908

 info@atagym.cz

www.atagym.cz

Máte obavu z fitka, nebo vám chybí motivace? 
Víme, jak s tím zatočíte

DÍKY KTERÝM BUDEŠ LEPŠÍ 
NEŽ KDY DŘÍV.

12 TÝDNŮ,

HER

ATAGYM.CZ

in
zerce
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lukkaro s. r. o.
Anežky České 1119, 252 29 Dobřichovice | 739 039 551 | 734 300 274 | hanak@lukkaro.cz | www.ucetnictvi-lukkaro.cz

daně a účetnictví
Praha, Dobřichovice

lukkaro s. r. o.

PŘIJMEME
ÚČETNÍ

NA ZKRÁCENÝ ÚVAZEK

VETERINÁRNÍ ORDINACE
MVDr. Tereza Lázničková (Sophová)

Prevence, diagnostika a léčba nemocí psů, koček 
a drobných savců v domácím prostředí nebo 
v moderně vybavené ordinaci v Řevnicích.

Ordinační hodiny:

PO, ST  14 –19  |  ÚT, PÁ 14 – 17  |  ČT  9 – 12   |  SO  po dohodě
Mimo ordinační hodiny probíhají operace a výjezdy k pacientům.

tel.: 607 106 741 tereza.laznickova@email.cz
Dvořákova 486, Řevnice www.tervet.cz

NOVĚ MOŽNOST ONLINE REZERVACE

TOP MASO
MASO PŘÍMO Z JATEK

• Kvalitní vyzrálá steaková masa
• Drůbež z české farmy Zelenka
• Velký výběr krušnohorských uzenin
• Moravské „domácí“ paštiky
• Maso z udírny
• Koňské buřty a točený salám
• Dršťková a zabijačková polévka

 n á m ě s t í  J i ř í h o  z  Po d ě b r a d  4 4 ,  Ře v n i c e

Otevírací doba

Pondělí až pátek:
8 – 12   13 – 17:30
Sobota:   8:30 – 12
Tip na rychlý oběd: 
předpřipravená masa 
metodou sous-vide 

Útočištěm se stala chata Výrovka, kde 
nám bylo po  všech stránkách dobře. 
Děti se během celého pobytu staraly 
o svoje věci. Naučily se, jak se v horách 
oblékat, aby jim bylo teplo, například, že 
zapomenuté rukavice mohou být trochu 
trabl. A také že teplý čaj je lepší než stu-
dená voda. 

Nesčetněkrát byly svědky střídání 
slunce a  husté mlhy. Na  svých tvářích 
pocítily ledový vítr i na několik hodin. 
Dozvěděly se, k  čemu jsou vysoké dře-
věné kůly podél cest. Už vědí, že i když 

se zdá sil málo, je prostě potřeba udělat 
ještě pár dalších kroků a dobýt tak spo-
lečně vrchol naší nejvyšší hory Sněž-

ky. Také zakusily, že hlad musí ještě 
chviličku vydržet do  závětří, kde jídlo 
chutná nejlépe (a bez řečí se sní úplně 
všechno). A  v  neposlední řadě, že při 
šlapání i stopovací hře je dobré držet se 
pohromadě, pomáhat si, vzít se za ruku 
a zazpívat si.

Jako kdybychom se s  nimi vrátili 
do dávných dob. Sliby se dávaly a plnily, 
pomoc byla kdykoliv nabízena a v klidu 
přijímána. Kluci byli neskuteční gent-
lemani, holky si občas na  večeři vzaly 
i  sukýnky. Smutnit se mohlo, obejmutí 
vždycky přišlo. Nefňukalo se, šlapalo se. 
Oceňovalo se! Konfliktů jsme zažili tako-
vé minimum, že ani nestojí za řeč. Děti 
byly tak skvělé, až nás dojaly. Ale binec 
v pokojích občas byl, „vo tom žádná“! 

Máme nový web! Mrkněte na:

www.jedenstrom.cz

Předškoláci utužovali svou fyzičku 
i přátelství na horách
Kluky a děvčata, kteří procházejí ve školce Jeden 
strom a LMŠ Na dvorečku posledním rokem, čeká 
hodně předškoláckých výzev. K tradičním patří mezi 
prvními expedice na Sněžku. A tak i letos odjeli, s námi 
pedagogy, na tři dny do Krkonoš.

Beseda pro rodiče nastávajících prvňáčků
Máte doma budoucího prvňáčka? Zajímá vás, jak to u nás funguje? Přijďte k nám a dozvíte se více. 

Kdy: čtvrtek 23. listopadu | 17 hodin

Kde: ZŠ Na dvorečku, Karlštejnská 253, Černošice 
Předbě žnou přihlášku můžete vyplnit na našem webu.
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Díky divadelní hře Jaroslava Vrch-
lického a  následně i  filmovému zpra-
cování Zdeňka Podskalského Noc 
na  Karlštejně zná hrádek Karlík snad 
každý. Do  povědomí diváků se dostal 
jako hrad, kam se uchylovala králov-
na a  její fraucimor v  době, kdy císař 
pobýval na  Karlštejně, kam ženská 
noha nemohla vkročit. Právě autor této 
nepravdivé legendy kronikář Václav 
Hájek z  Libočan označil v  16. století 
Karla IV. za stavitele Karlíka. Také vět-
šina dalších odborníků se domnívá, 
že je velmi pravděpodobné, že Karlík 
mezi hrady Karla IV. skutečně náleží. 
Včetně předního českého archeologa 
a kastelologa profesora Tomáše Durdí-
ka (1951–2012). „Výpověď psané historie 
o tomto hradu u Dobřichovic je více než 
skoupá. Jeho založení Karlem IV. v roce 
1358 bez udání pramene uvádí M. Bě-
lohlávek. Starší literatura tuto zprávu 
nezná,“ napsal v rámci projektu České 
hrady – záchrana pramenů. Podle něj 
by fakt, že jde o  Karlovu stavbu, po-
tvrzoval i  její název, užití vlastního 
jména v názvu charakterizuje všechny 

císařovy novostavby z doby po jeho ná-
stupu na český trůn. Navíc byl na obou 
objektech použit i stejný kámen.

„Jediná ověřitelná zpráva písemných 
pramenů dokládá existenci hrádku Kar-
lík v  době okolo roku 1400. Hrad Karlík 
byl tehdy králem Václavem IV. zapsán 
a zastaven blíže neznámé osobě, jíž bylo 
připsáno na  stavení 200 kop grošů. Ze 
zprávy může vyplývat, že hrad buď ne-
byl zcela dostavěn, anebo spíše vyžado-
val opravu,“ připomněl Tomáš Durdík. 
Další informace o  Karlíku pochází až 
z doby okolo roku 1544, kdy je však již 
bývalý hrad užíván jako orientační 
bod, podle nějž nazývali rybník v údolí 
a mlýniště. Přesná doba zániku hrádku 
není známa. Předpokládá se, že nepřežil 
husitské války.

Tak trochu zahalen tajemstvím
Karlík nikdy nebyl hlavním cílem bada-
telů. Jeho popis podal až koncem 19. sto-
letí český historik August Sedláček. Prv-
ní terénní náčrt lokality vznikl v  roce 
1977 v  rámci povrchového průzkumu 
právě Tomášem Durdíkem. Ten ji zkou-
mal i v dalších letech. „Nejpravděpodob-
nější se jeví, že v čele malého hradu stáva-
lo vysoké věžovité stavení, nejspíše přímo 
obytná věž poněkud nepravidelného pů-
dorysu s polygonálním čelem, a za ním při 
jihozápadní hradbě nižší budova. Mezi 
oběma navazujícími stavbami se pak nej-
spíše nacházelo nevelké nádvoří,“ shrnul 
ve své práci Durdík s tím, že hrad nebyl 
běžným šlechtickým sídlem. Plnil zřej-
mě zejména lovecké funkce.

Hrad Karlík stával na  strmém ostro-
hu zvaném Hrádek vybíhajícím do Kar-
lického údolí severně od  Dobřicho-
vic, vzdušnou čarou 3,8 km východně 
od Karlštejna. V současnosti je chráněn 
jako kulturní památka a jeho okolí jako 
přírodní rezervace Karlické údolí.

Jak připomněl architekt a historik Petr 
Kučera, spoustu staveb, které si dnes už 
neodmyslitelně spojujeme s Karlem IV., 
tento panovník vůbec neviděl. Nemohl 
se projít po  Karlově mostě a  nespatřil 
ani Karolinum. Kdo ví, zda někdy pobý-
val na Karlíku…
Karel IV., jehož v  roce 2005 Češi zvolili 
za největšího Čecha, zemřel 29. listopa-
du 1378, tedy před 645 lety. Mše svatá při 
příležitosti tohoto výročí se koná v nedě-
li 3. prosince od 15 hodin v kapli sv. Mi-
kuláše. Hlavním celebrantem bude kněz 
Michael Slavík.� Pavla Nováčková

Karlík nesloužil královně, ale lovcům

Koncem listopadu 
uplyne 645 let od smrti 
císaře a krále Karla IV. 
Byl nejen velkým 
panovníkem, ale také 
stavitelem. Zatímco 
jeho Karlštejn patří 
k nejnavštěvovanějším 
hradům, nedaleký 
Karlík je nejspíš 
nejmenší hradní stavbou 
svého zakladatele.

Zdroj hrady.cz

Foto Petra Stehlíková
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Výherce obdrží knihu J. K. Rowlingové Harry Potter: Kouzelnický almanach.
Cenu věnovalo Knihkupectví LeAmos, Řevnice.
Vylosovanou výherkyní křížovky z říjnového vydání je Marie Tůmová, Řevnice.
Získává dárkovou poukázku v hodnotě 2 000 Kč na zboží a služby od Optiky Dobřichovice v ulici Anežky České.

Správné znění tajenky z minulého čísla: … provázejí vás životem.
Cenu si, prosím, vyzvedněte do 30 dnů od data vydání měsíčníku DOBNET č. 11/2023, jinak cena propadá. Děkujeme.� Křížovku připravil Pavel Havlíček

Výherní křížovka s tajenkou
Soutěž o knihu Harry Potter: Kouzelnický almanach

Mávněte hůlkou 
a přeneste se...
dokončení v tajence

Knihkupectví LeAmos, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 48, Řevnice
PO, ÚT   12–17 | ST, ČT, PÁ   9–12 / 12:30–17 | SO   9–12

www.knihyrevnice.cz

KNIHKUPECTVÍ
i on-line

blízko
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Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

FEMAT Radotín s.r.o., Výpadová 2313, 153 00 Praha
Tel.: 242 406 324, www.femat.cz

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

Právě teď si můžete vybrat některý z našich skladových vozů za ještě lepší cenu! 
Ihned k odběru a bez čekání. Nabídka se týká vozů Karoq, Kamiq, Scala 
(včetně akčních modelů Fresh) a Enyaq. Například u modelu Enyaq můžete 
uspořit až 150 000 Kč.

Navštivte naše webové stránky a vyberte si nyní ten pravý vůz pro vás.

Skladové vozy 
s cenovou výhodou

Ilustrační foto

www.remax-allup.cz

 739 899 990
REALITNÍ KANCELÁŘ

RE/MAX All Up
Pražská 454, 252 29 Lety

LukášZuzanaDan

VŠE NA JEDNOM MÍSTĚ
Přijďte se poradit o realitách 
a mezitím si nechte umýt auto 

TÓNOVÁNÍ AUTOSKEL   RUČNÍ MYTÍ A VOSKOVÁNÍ AUT

ČIŠTĚNÍ A TEPOVÁNÍ INTERIÉRU

  774 310 296    Lety, Pražská 454    AutoMotoDetailing

KERAMICKÁ
OCHRANA LAKU
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Internet
Správa sítí
Servis PC
Interkomy

Hoďte to na nás!

www.dobnet.cz


